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Aos onze dias de dezembro de dois mil e vinte e três, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Capanema, situada na Rua Djalma Dutra, número cento e um, Centro, às nove 

horas, horário regimental, realizou-se a quadragésima Sessão Ordinária do sexto Período 

Legislativo da Décima nona Legislatura, sob a presidência do Sr. Vereador Pedro Paulo 

Leão da Silva. O Exmo. Senhor Presidente saúda as pessoas presentes e, em seguida convida 

a todos para cantarem o hino do munícipio. Na sequência, convoca o Senhor Vereador José 

Santos, suplente da Mesa-diretora da Casa, para compor a Mesa e fazer a chamada nominal 

dos Vereadores: Célia Janete da Costa Moreira (falta justificada), Edilson Bulhões de Sousa 

(ausente), Fabrício da Silva Xavier (falta justificada), Gerson da Silva Serra (ausente), Jetro 

Lima dos Santos (falta justificada), José Antônio Silva dos Santos, Leônidas do Nascimento 

Moreira (ausente), Manoel Ximenes Araújo (falta justificada), Patrícia Souza de Moura, 

Paulo Afonso Oliveira Damasceno, Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes (falta justificada), 

Pedro Paulo Leão da Silva, Robson Alves de Sousa (ausente), Rodrigo Lôbo de Figueiredo 

e Rui Nazareno Silveira Reis (falta justificada). Não havendo quórum, o Exmo. Sr. 

Presidente informa que aguardará dez minutos para realizar a segunda chamada. Passados 

os dez minutos, o Exmo. Presidente, convoca novamente o Senhor Vereador José Santos, 

suplente da Mesa-diretora da Casa, para compor a Mesa e  fazer a chamada nominal dos 

Vereadores: Célia Janete da Costa Moreira (falta justificada), Edilson Bulhões de Sousa 

(falta justificada), Fabrício da Silva Xavier (ausente), Gerson da Silva Serra, Jetro Lima dos 

Santos, José Antônio Silva dos Santos (falta justificada), Leônidas do Nascimento Moreira, 

Manoel Ximenes Araújo, Patrícia Souza de Moura, Paulo Afonso Oliveira Damasceno, 

Pedro Afonso Kehrle Ribeiro Lopes (falta justificada), Pedro Paulo Leão da Silva (falta 

justificada), Rodrigo Lôbo de Figueiredo, Robson Alves de Sousa e Rui Nazareno Silveira 

Reis. Confirmada a ausência de quórum, o Exmo. Presidente declara encerrada a presente 

Sessão. Eu, Helusa Oliveira Dias, lavro este documento para ser lido e validado por quem 
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de direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 11 de dezembro de 

2023. 
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